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2 ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ  
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ΘΕΜΑ 1Ο  
 
Δίνονται οι συναρτήσεις :f , με )(f , και ),0(:g  για τις οποίες ισχύει ότι :  
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   3ln4)(  xeg xg
, για κάθε 0x  

 

      13lnln
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Α. Να μελετήσετε τη συνάρτηση f  ως προς τη μονοτονία και να βρείτε τις ρίζες και το πρόσημο 

της .                                                                               
 

Β. Να δείξετε ότι ορίζεται η 
1f  και να βρείτε τον τύπο της.  Στη συνέχεια να βρείτε τα σημεία 

τομής της fC  με την ευθεία xy  .         

         
Γ. Να δείξετε ότι η συνάρτηση g  είναι «1-1».                                  

               

Δ. Να δείξετε ότι ο τύπος της g  είναι : 1ln2)(  xxg , 0x . 

               

Ε. Aν επιπλέον δίνεται η συνάρτηση :  )(ln)( 1 xfxh  , να ορίσετε την  συνάρτηση : 

  )(xgho .  

                                                                                                                
 
 
 
 
 
 
 



ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ Γ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ ΠΑΥΛΟΣ 

 
 
ΘΕΜΑ 2Ο  
 

Δίνονται οι συναρτήσεις  xxxf lnln)(   και 
xexg )( . 

 

Α. Να βρείτε τη συνάρτηση gfh  . 

                

Β. Αν   xxxgfxh ln)()(   , 0x  και   ),0(h , να δείξετε ότι η συνάρτηση h  είναι 

αντιστρέψιμη. Στη συνέχεια να βρείτε τη συνάρτηση   με πεδίο ορισμού το  ,0 , για την 

οποία ισχύει :  
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Γ. Να λύσετε την εξίσωση : 
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Δ. Να λύσετε την εξίσωση :        11 22 22

 xehxehxehxeh xxxx
, 0x . 

              

Ε. Aν 
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)( , 0x , είναι η συνάρτηση του ερωτήματος Γ2. ,να δείξετε ότι η συνάρτηση 

  είναι αντιστρέψιμη και ότι 
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Στη συνέχεια, αν για τον αριθμό   ισχύει 
2

1

2

1
 , να βρείτε το πλήθος των ριζών 

της εξίσωσης 011  xe  για τις διάφορες τιμές του  .   

                                                                                                                    
 
 


